
 
 

Склад лікарського засобу 

80 мл, № 1 

Діючі речовини: ефірна олія гвоздики - 1%, ефірна олія лимона - 1%, 

ефірна олія іланг-ілангу - 0,3%; допоміжні речовини: розчинник - водно-

спиртовий екстракт м'яти - до 100%, консервант - 0,5-0,9% .. 

№ 602-123-20-1 / 18519 від 26.04.2018 

ХАРАКТЕРИСТИКА 

спрей-профілактик Лавінал використовується для ефективної і безпечної 

профілактики педикульозу. Має репеллентних ефект завдяки спеціальній 

композиції ефірних масел і використовується для захисту від зараження 

вошами у дорослих і дітей віком від 2 років. 

 

Ефірні масла гвоздики, лимона, іланг-ілангу в складі спрею-профілактика 

Лавінал є потужними природними репелентами, які забезпечують 

надійний захист від зараження педикульозом. 

 

На відміну від попередніх поколінь препаратів проти вошей (хлор і 

фосфорорганічних інсектицидних з'єднань) резистентність (стійкість) 

головних вошей до спрею-профілактику Лавінал не розвивається. Засіб 

не втрачає своєї ефективності при повторному використанні та 

рекомендовано для регулярної (щоденної) профілактики. 

 

Показання 

профілактика зараження головними вошами у дорослих і дітей віком від 

2 років. Проведення профілактичних протипедикульозних заходів в 

установах охорони здоров'я, осередках педикульозу, навчально-

виховних закладах, закладах сфери відпочинку, побуті. 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ 

спрей рівномірно наносити на сухе волосся перед виходом в місця 

можливого контакту з людьми, зараженими вошами. Використання 

засобу не вимагає миття голови після процедури. Зазвичай в залежності 

від погодних умов, температури, вологості повітря і т.д. репеллентних 

ефект зберігається протягом 4-8 ч. При необхідності процедуру можна 

повторити. Кількість засоби, необхідне для однієї процедури, залежить 

від довжини і густоти волосся. Необхідно використовувати таблицю для 

визначення необхідної кількості кошти: 



 
 

 

Довжина волосся Кількість засоби, рекомендоване для одного сеансу 

профілактики 

мл Приблизна кількість натискань на розпилювач 

Коротке волосся 1-2 7-15 

Волосся середньої довжини 2-3 15-20 

Довге волосся 3-5 20-35 

Одного флакона 80 мл в залежності від довжини волосся вистачає на 25-

80 сеансів використань: коротке волосся - 80 використань, волосся 

середньої довжини - 40 використань, довге волосся - 25 використань. 

 

Протипоказання 

підвищена чутливість до ефірних масел. Пошкодження шкіри (сильні 

подряпини, рани, подразнення на уражених педикульозом ділянках 

тіла). 

 

ОСОБЛИВІ ВКАЗІВКИ 

призначений тільки для зовнішнього використання. Слід уникати 

попадання засобу в очі і на слизові оболонки. При виникненні такого 

контакту необхідно промити слизову оболонку теплою водою. 

 

Під час розпилювання та експозиції кошти слід перебувати на відстані> 

1,5 м від відкритого вогню. 

 

Інформація про можливий ризик при використанні кошти в період 

вагітності та годування груддю відсутній. При необхідності використання 

кошти в період вагітності та годування груддю, а також при схильності до 

алергічних реакцій необхідно проконсультуватися з лікарем. 

 

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ 

в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла місці при 

температурі 4-25 ° С. 

 


